

ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

ПРОГРАММА телевидения с 17 ноября по 23 ноября  
НЕДВИЖИМОСТЬ РАБОТА, ОБЪЯВЛЕНИЯ КРОССВОРД лотерея юмор



# ВЕЧЕРНЯЯ ШАРЬЯ

14 ноября 2003 года. №37(78) Цена 5 рублей.

СЕГОДНЯ

ВВЕЧЕРКЕ

СЕГОДНЯ

ВШАРЬЕ

ТЕМА НОМЕРА  
СТР.2

## Как убивали поляков



## Шарьинские подробности

### БОГАТЕЕМ...

Швейцарская фирма "Кроно Холдинг" продолжает вкладывать деньги в развитие своего производства в нашем городе. В конце октября компания приняла решение о выделении 86 миллионов евро на строительство второй очереди. Общая стоимость проекта по расширению производства составляет 183 млн евро. Считается, что в Шарье на "Кроностар" производят древесные плиты из второсортной древесины, по качеству не уступающие западноевропейским аналогам.

### ВЫЖИВАЕМ?

Костромской областной комитет государственной статистики установил стоимость минимального набора продуктов питания, входящих в потребительскую корзину, по Костромской области в минувшем октябре составила 942 рубля 59 копеек. В частности по Костроме - 942 рубля 17 копеек. Но вот в нашей Шарье корзина подороже - 980 рублей 84 копейки. Как умудряются выживать те, у кого по сей день (официальные источники) зарплата в 600 рублей гардеробщицы, животноводы, механизаторы, санитарки и другие), остается загадкой.

Для примера: значительно выросли цены на муку (на 33,4%!!!), мясо птицы (на 21,3%), крупы (на 18%), хлеб и хлебобулочные изделия (на 17,9%), макаронные изделия (на 11,9%), подсолнечное мас-

ло (на 12,4%), колбасы (на 8,7%) и сыр (на 8,2%). Правда, зарегистрировано снижение цен на такой продовольственный товар как картофель (на 24,6%) - переходим все дружно на родную картошку?

### "ФОНАРЕЕМ"

Город не освещен. Безобразия. По этой причине еще более жестко свирепеют преступники. Налетчики действуют дерзко, поскольку отсутствие освещения делает невозможным установление примет преступников, путей их отхода. "ВШ" уже неоднократно писала по этой проблеме, однако реакции на них в администрации нет. Что ж, будут давить, грабить и убивать еще круче... Чем вам помочь, дорогой читатель? После 17.00 не выходите из дома, а звонят - не открывайте дверь.

### СТРЕЛЯЕМ!..

В начале ноября в Шарье не только праздновали, но и стреляли. 32-летний безработный, приняв на грудь крепкого напитка, застрелил насмерть свою 20-летнюю подругу. Так, по новому факту убийства возбуждено еще одно уголовное дело.

### НАЕЗЖАЕМ

Погружающиеся во мрак улицы Шарьи становятся криминальным местом. В преддверии праздничных дней автомашина "Волга" сбита мальчугана пяти лет. К счастью, ребенок остался жив. Но как итог дорожного происшествия - больница. Вот и получается, что уж кому-кому, а сотрудникам

сегодня в крошечной тьме отдыхать не приходится.

### СГОРАЕМ

По информации, предоставленной из ОГПС-4 (А.И. ТАРАСОВ, старший дознаватель), на 13 ноября в Шарье произошло пять пожаров. Жертвой одного из них стал А.Н. Фролов, 1937 г.р.

1.11. ул. Юбилейная, дом 7: в 4 часа ночи загорание внутри квартиры №7, в результате сгорела кровать вместе с пастельными принадлежностями и сам квартиросъемщик. Причина - неосторожность при курении. 2.11. ул. Вокзальная, дом 78-а): в 21 час загорелось изнутри одна из квартир. Сгорело домашнее имущество, выгорело внутри. Причина - нарушение правил при эксплуатации печи. 3.11. ул. Заводская, дом 24: в час ночи был полностью уничтожен огнем дом, к счастью, не жилой. 3.11. ул. Свободы, дом 5: в полдень горел строящийся частный торговый павильон, из-за чего была повреждена внутренняя отделка. Причина - неисправность оборудования (разорвало котел). 10.11. п. Ветлужский, ул. Энтузиастов, дом 11: в шесть вечера горела частная баня. Загорание произошло изнутри, выгорела внутренняя отделка. Хорошо, что вовремя среагировали, не то бы результаты были более масштабные. В чем причина на этот раз? Да все та же - халатность, точнее - неправильное устройство и неисправность отопительных печей и дымоходов.

## Кобелизм - это природа? или почему они гуляют

Владимир ЧИСТЯКОВ и другие рассказывают... И

ОБЛОС ТОДТЕЛ

"Благодаря им я встала на ноги"

### Письмо в номер



Здравствуй, "Вечерка"! К Вам чаще обращаются за какой либо помощью. Я хочу сделать исключение. Обращаюсь по поводу большой благодарности.

Никогда не думала, что окажусь на больничной койке. Но жизнь есть жизнь. Заболела всерьез и надолго. И только благодаря внимательному отношению ко мне докторов НИНЫ ГЕННАДЬЕВНЫ ЦАРИЦЫНОЙ и ВЛАДИМИРА ИВАНОВИЧА ТОЛСТОБРОВА я встала на ноги, я теперь в форме. Эти люди в белых халатах на своем месте. Они правильно понимают боль женщины и как бы часть этой боли принимают на себя, дают профессиональные рекомендации и искренние советы. Эти доктора не оставили без внимания ни один мой вопрос, дали исчерпывающие ответы по моему здоровью. Благодаря им я снова обрела крылья, утвердилась в жизни. Дай Бог здоровья и нашим докторам.

С уважением, Нина Александровна ЧЕБЫКИНА.

ОТ РЕДАКЦИИ. Наши корреспонденты посетили отделение гинекологии Шарьинской Центральной районной больницы. Мы были приятно удивлены той неподдельно доброй и спокойной атмосферой, которая там царит. Уверенные действия докторов и младшего медицинского персонала, доброжелательность и порядок во всем. Никакой паники (а прибывают сюда женщины, увы, и в достаточно тяжелом состоянии), никакого видимого нерва. Но это совсем не говорит о равнодушии или хладнокровии. Просто действуют профессионалы, отлично понимающие, где и с кем им приходится работать. Пациентки, затаив дыхание, ждут обходов, внимают каждому слову врачей. И даже в процедурный кабинет направляются со стихами: "Ну, подумаешь, укол!.." И больные, и уже выздоровевшие женщины просили единодушно передать через "ВШ" огромное человеческое спасибо коллективу гинекологии. Передаем: спасибо, уважаемые медики, за ваш труднейший, но такой жизненно важный труд!

Увы, но нам, журналистам, так же известно, что если провести опрос, чем в настоящее время недоволен народ, то на одном из первых мест будет состояние здравоохранения (обеспечение стационаров, зарплата медицинских работников и многое другое). Хорошо б было, если и в Шарье появились спонсоры, которые как костромичи могли бы гордо сказать: "Да, мы сделали эту палату!" Новые кровати и стулья, нормальное покрытие пола, красивые шторы и люстры - это ли не дополнительный эликсир здоровья и молодости для больных?!

Сегодня, в канун выборов в Госдуму претенденты в депутаты много чего обещают. Лучше всякого обещания действия. В нашей ситуации невольно приходит мысль: а если отменить все существующие льготы депутатам, и пусть они пользуются обыкновенной районной больницей - как наша. Может, тогда придет понимание проблемы?

А нашим врачам и медсестрам - честь и хвала! В этих сложных условиях, можно сказать, при отсутствии финансирования, не бегут (лесом, к примеру, спекулировать), а продолжают достойно и честно работать, даря людям здоровье, жизнь.